

S hogyan tudta sokágú életművét kilencven esztendő alatt ilyen magas igénnyel megalkotni? Egy 1922-ből való, Szabó Dezsővel hadakozó cikkében így írt Budapestre: „Csak annyit izenek neki Erdély kezdői nevében, hogy mégis tanulhatna tőlünk már most is: fegyelmet.” A fegyelem volt az, amely Molter Károly életét és munkásságát vállalkozásának elvégzéséhez segítette. Emberi, írói életét, a kilencven esztendőt, szigorú fegyelemben töltötte. Kevesek dicséretként említhetjük. Noha a feladat most se kevesebb, mint ami néki s generációjának adatott.

Történelmi hóviharokat megélt nemzedékével együtt. Egyik hadakozásával kapcsolatban Tamási Áron írta néki 1938 novemberében: „Jöhet idő, hogy nagyobb dolgokat is ki kell állnunk...” Amiként történt is. Komor korunk, mondja Molter Károly szigorú tekintettel. S a fegyelemben végzett munka a közösségi megtartás gesztusa, s ehhez személyes létének életbenmaradó erejeként a derű szolgált.

Rajongással szeretett, s boldognak tartott városában hatvanhét esztendőt töltött. Óverbászról Kecskeméten és Budapesten át Molter Károly Marosvásárhelyen teremtette meg lelkének székesfővárosát.

A maga munkáját joggal bevégeztnek véli. Most már derűt kívánunk az elkövetkezendő évekhez.

... aztán pirosra csipett fejét alább fordította, s elindult lefelé a Bolyai utcán. Majd hazafelé, az egykori Bolyai porta felé vitte útja. Hullott a hó, a Köteles Sámuel utca fáinak tar ágai nyársként mintha a leereszkedő párák sötéttségbe szűrtak volna. A visszatartás igyekezetével.

ABLONCZY LÁSZLÓ

Szerkesztői asztal

Dombóvárott a városi művelődési központban találkozott október 28-án folyóiratunk olvasóival Vörös László főszerkesztő, Annus József főszerkesztő-helyettes és Olasz Sándor szerkesztő.

*

A szovjet kultúra napjain hazánkban járt Szergej Zaligin szovjet író; novem-

ber 12-én Szegedre látogatott, szerkesztőségünket is fölkereste.

*

Fölvívjuk olvasóink figyelmét, hogy az előfizetések megújítása közelesen esedékesé válik. Amennyiben a postai kézbesítő nem jelentkezne az új utalvánnyal, az előfizetés megújítható bármely postahivatalnál, vagy a Posta Központi Hírlap Irodánál.